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« Conversione in legge di Regi Decre t i sul-
l 'organico del personale di rag ioner ia nel le 
in tendenze di finanza; sul personale di dele-
gazione, gest ione e controllo negl i uffici del 
tesoro: e sul le ispezioni per la v ig i lanza su-
g l ' i s t i t u t i di emissione. » 

Presen t i e votant i . . . . 228 
Maggioranza i 12 

Yot i favorevol i . . 1 7 5 
Voti contrar i . . . 48 

(La Camera approva). 

interrogazioni. 
Presidente. Prego gl i onorevoli segre tar i 

d i dar l e t tu ra delle domande d ' in te r rogaz ioni 
pe rvenu te alla Pres idenza , 

Di Sant'Onofrio, segretario, legge: 
« I l sottoscri t to chiede d ' i n t e r roga re l'ono-

revole minis t ro della guerra intorno alla pro-
mozione a t enen te colonnello dei maggior i 
dei d is t re t t i , non promossi col decreto del 
4 lugl io 1895. 

« Bracci . » 

« I l sot toscri t to desidera in te r rogare l'o-
norevole minis t ro guardas ig i l l i in torno al la 
appl icazione del l 'ar t icolo 41 del Reg io De-
creto 10 novembre 1890 e al l 'esecuzione delle 
sentenze della IY Sezione del Consiglio di 
Stato re la t ive ag l i agg iun t i g iudiziar i . 

« A. Pascolato. » 
« I l sot toscri t to in te r roga i l min is t ro del-

l ' in terno circa i l lu t tuosiss imo caso di Re-
sceto e l 'uccisione del por tas tad ia Rosi della 
squadra catas ta le da par te dei carabinier i . 

« imbr iani -Poer io . » 
« I l sottoscri t to chiede di in ter rogare l'ono-

revole minis t ro dell ' in terno sul l ' andamento 
dei lavori al monumento Vit tor io Emanuele , 
e sui cr i te r i che si in tendono seguire nel con-
fe r imento dei lavori di scul tura. 

« P i l ade Mazza. » 

« I l sottoscri t to in ter roga il min is t ro delle, 
poste e telegrafi, circa i t e legrammi , che si 
r i fer iscono a notizie di Borsa, e si pres tano 
a giuochi immoral i . 

« Imbr iani -Poer io . » 

« I l sot toscri t to in te r roga il minis t ro del-
l ' in te rno per conoscere se, quando diede l ' im-
pero di Por to Ercole al delegato Santoro, era 
a sua cognizione la condanna del det to dele-
gato a quat t ro mesi di reclusione in fe r t ag l i il 
16 agosto 1894 dal t r ibuna le di Ravenna . 

« Imbr iani -Poer io . » 
« I sot toscri t t i domandano d ' i n t e r roga re 

il minis t ro delle finanze e il minis t ro di 
grazia e g ius t iz ia e dei culti , per sapere se 
r i t engano che gl i assegni supp lementa r i di 
Congrue parrocchia l i debbano andare sog-
get t i al la tassa di manomorta e a quel la di 
passaggio di usuf ru t to . 

« Eus ina to , Dal Verme. » 
Presidente. Queste in terrogazioni saranno 

iscr i t te nel l 'ordine del giorno ai t e rmin i del 
regolamento . 

Osservazioni sull'ordine del giorno 
Presidente. L 'onorevole Compans ha fa-

coltà di par la re sul l 'ordine del giorno. 
Compans. Venne presenta ta dall 'onorevole 

Badini-Gonfalonier i e da a l t r i deputa t i una 
proposta di legge per autorizzazione di una 
lot ter ia a favore delle Opere P ie di Torino. 

Questa proposta è s ta ta svolta e presa in 
considerazione nel la seduta del 20 lugl io 1895. 

Poiché si t r a t t a di cosa che interessa gran-
mente la c i t tà di Torino, e poiché, se questa 
proposta dovesse seguire il corso regolare 
degl i Uffici, non si potrebbe probabimente 
venire ad una risoluzione p r ima del l 'anno 
fu turo , così preghere i la Camera ad accon-
sentire, in conformità di quanto si fece per 
a l t re proposte d ' in iz ia t iva par lamentare , che 
la nomina della Commissione fosse defer i ta 
al nostro egregio presidente-

I n ta l guisa si potrebbe sol leci tamente ri-
fe r i re sul d i segno di legge. 

Voci. Si! s i ! 
Presidente Se la Camera lo consente, non 

ho nessuna difficoltà di accet tare l ' invi to del-
l 'onorevole Compans. 

(Rimane così stabilito). 
L'onorevole Tr ipep i Demetr io ha facoltà 

di par la re . 
Tripepi Demetrio. Mi sembra che non si do-

vrebbe r i t a rda re p iù a lungo la discussione 
del disegno di legge per i dannegg ia t i dal 


